

紧邻虹桥交通枢纽的投资发展首选之地

地址：上海市青浦区徐泾镇徐盈路275号

邮编：201702

# 徐泾镇迳庵村欢迎您来投资创业

专线垂询：021-59764823

## 浦江镇举行纪念建党92周年大会暨第二届“浦江好人”主题活动

# “梦翔浦江”吹响群众工作集结号

党的十八大对党建工作提出了更高的目标和要求,闵行区浦江镇在“大党建”的引领下,党建工作开创了崭新的新局面。日前,“梦翔浦江”纪念建党92周年大会暨第二届浦江好人颁奖典礼在浦江影剧院举行。老党员和浦江好人的接力棒,薪火相传,爱心传递,为开创浦江镇群众工作的新局面加油助力。

□通讯员 李爱兰 陶颂华

今年7月1日是建党92周年纪念日。在这个非同寻常的日子里,让党员干部们重温入党誓词,既有纪念意义,更有深远意义。在播放党建宣传片《引领发展 服务保障发展》,表彰浦江镇“五带头”优秀共产党员代表后,与会的所有党员重温入党誓词,一面面鲜红的党旗飘扬全场。

浦江镇这片热土,养育了众多淳朴的凡人民星。为更好地践行公民道德建设,传递社会正能量,今年,经过基层推荐、网络评选、社会投票,该镇评选出10位第二届“浦江好人”。

以“帮助别人是自己最大的快乐”为人生信条的世博六居委居民陈道森、“古道热肠,任劳任怨为村民”的胜利村村民组长卫明芳、联星沪剧沙龙的发起人王仕良、“笑对不幸人生”的浦江癌症康复俱乐部、照顾邻居和日托所老人不求回报的何佩珍、好男人马伟忠等10位“浦江好人”受到表彰,由上届“浦江好人”为他们佩上了绶带,区镇领导授予奖杯。

广大党员干部向受表彰的先进集体和先进个人学习,让浦江的人心更齐,发展更快、生活更好,托起浦江美好的明天。镇党委书记潘金平说:“浦江的发展需要的是群众的支持,代表联系服务群众工作机制,是我们加强群众工作能力,改善党群关系、干群关系的重要途径,要巩固好群众工作这个‘基础’。我们要着重把握服务好重点工作、提升城市综合实力、促进矛盾预防化解和建立代表参与决策机制四个方向,在大党建的引领下,全力推进浦江的群众工作。”



浦江镇十位平凡明星荣膺“浦江好人”称号

# 耄耋“爱心大使”传递正能量

□通讯员 周红强

本报讯 2012年,青浦区徐泾镇文明风尚“助人为乐之星”——耄耋老人曲锦寿,16年如一日为贫困儿童编织毛衣的奉献精神,感动了周围市民。2013年,曲奶奶所在的卫家角第一社区居委会成立爱心编织班,15名志愿者围坐在曲奶奶身边,接过爱心接力棒,用一双巧手,编织一片温暖……

满头白发的曲奶奶,织起毛衣来像年轻人一样轻快。她开心地说:“我一个人做的是微不足道的一点点小事情,大家的爱心凝结在一起,那么力量就大了。”

“曲奶奶住光联公寓,今年84岁了,仍然坚持无私奉献,为贫困的孩子织毛衣。她的精神值得我们所有人学习,我们居委成立这个爱心编织班,得到了社区居民的踊跃报名,她们之中有党员、有居民代表、有军嫂。现在聚在一起,在曲奶奶的带领下,用手中的线,织出心中的爱。”社区干部蒋素芳说,爱心编织班将固定在每周四下午1点半集中活动,目前编织班所用针线都是由社区管理中心提供。编织完成的毛衣、手套、围巾等爱心物品将在下一个冬天到来前,送到社区里、社会公益机构中需要关爱的老人手上。



卫家角第一社区居委会党支部 传承爱心编织班成立

# 好人,就在我们身边

## ——崇明县表彰“十佳好人好事”

□通讯员 石路

为”奖。

### “咱身边最美的人”

林善忠是新村乡人,几十年来他身残志坚,自学掌握了修理皮鞋、拉链、雨伞、配钥匙、磨剪刀等手艺。他热心公益,遇到特困户、残疾人、老年人等分文不收,免费修理。他还主动加入到乡村志愿者队伍中去,坚持每月到附近3家敬老院义务服务一天,经常为来往的学生免费修理自行车。有一次,当得知一对残疾人夫妇的自行车和电器出现故障时,他主动上门免费修理,为行动不便的他们排忧解难。这样的事例在几十年里不胜枚举。因此,他也被周围的村民称为“咱身边最美的人”。

### 敬老爱幼见真情

金晓璐作为一名“三支一扶”大学生,2008年来到中兴镇工作。5年来,她与一名90多岁孤寡老人结对,时常关心和照顾“阿婆”,还经常自购水果、礼品看望老人,与老人结下了深厚感情。与此同时,她还积极

报名参加镇“向日葵亲子俱乐部”活动,关爱农村留守儿童。在她和同事们的努力下,全镇100余名留守儿童成为俱乐部小会员,同时她也成为孩子们的“知心姐姐”,并获得“上海市优秀‘三支一扶’大学生”等荣誉称号。

### 崇明“的哥”善良心

杨兆明是大众出租汽车市北公司的一位普通的崇明“的哥”,他淳朴善良、热心助人。有一天,市民田先生15个月大的孩子突发高烧,夫妇俩抱着孩子正往医院赶,杨兆明见状后,立即停车,并以最快速度免费将他们送到附近的医院。去年11月14日下午,6岁小孩乐乐在上海书城与外婆走散,迷路在街头,热心的杨兆明几经周折将乐乐送到其宝山家中,还婉拒了酬金。他的事迹分别被报纸作了报道。

### 边防战士传佳话

潘昶霖是崇明边防大队横沙边防派出所的一名战士。2012年2

月6日,在崇明服役三年的潘昶霖,第一次回江苏盐城老家探亲。回家路上,他捡到装有23万元现金的皮包,在寒风中等了2个多小时仍不见失主,后将包送到了当地派出所。当民警反复要求他留下姓名时,他只说:“我姓潘,我是武警战士。”在去年“江苏省盐城市道德模范”颁奖仪式上,他深情感言“我只是普通一兵,我做了一名边防战士所应当做的事。我从一个懵懂、青涩的90后,到现在坚定、善良的我,这凝聚了部队首长和家乡父老的教育和关怀。感谢故乡、部队,感谢我的第二故乡崇明。”

### 东滩上的“护鸟人”

金伟国是一名土生土长的陈家镇人,他曾经以捕鸟为生,如今已成为东滩上鸟类自然保护区的专职“护鸟人”。10年来,他参与了为几万只候鸟环志工作,去过国内所有重要的鸟栖息地,自费购买了大量有关鸟类的书籍,加强对鸟类保护知识的学习研究。他还经常在鸟类活动频繁的地方巡逻护鸟,成为助推鸟类保护的骨干力量。2011年4月,他被上海市野生动物保护协会授予“野生动物保护奖”。2013年他荣获全国“五一”劳动奖章。

□短讯

## 青浦区夏阳街道多措并举推动社区对台工作

近年来,青浦区夏阳街道多措并举,加强对台宣传工作和涉台教育工作,深入宣传党的对台方针政策,使社区成为对台方针、政策、教育的有效基地。

夏阳街道有效依托统战俱乐部、侨法宣传角、社区宣传栏等学习、宣传阵地,充分发挥街道志愿者讲师团的作用,定期为台胞、台属和广大居民朋友,开展涉台教育知识讲座,加强对台宣传力度,使大家能及时了解党的对台方针政策、台海局势等知识,从而有效激发大家对对台工作的支持和理解,积极主动参与到社区对台工作中去。以精神文化高尚、形象文化清新、行为文化优雅、活动文化普及为内涵,夏阳街道利用传统节日,组织台胞台属举办形式多样的联谊联络活动,鼓励大家参与街道“周周演”广场文化活动、书画展示活动、台资企业参观交流等活动。街道还充分运用社会各方力量和统战性团体的自身资源,切实为他们办实事、解难事,解决他们最关心、最直接、最现实的利益问题。特别是对生活困难的早期台属孙丁山老人,街道会定期上门探望,了解他的生活所需,及时送上慰问金和慰问品,让老人充分感受到政府对他的关爱和温暖。

通讯员 顾婕 吴玉泉

## 社区团员青年主动为独居老人送饭菜

家住嘉定区安亭镇春盛苑的舒明健老人如今再也不用为吃饭一事而发愁,因为社区团支部的团员青年自发成立了一支送饭队伍,轮流为独居老人送饭上门。

今年春节过后,春盛苑社区了解到小区里有些独居老人由于生活不能自理,碰到了吃饭难题。对此,居委干部马上与黄渡老人日间照料服务中心联系,由对方每天派人送饭到居委会,然后再由社区志愿者挨个送到老人家中。社区团支部当即向党支部主动要求承担送饭任务。由团员、青年组成的送饭志愿者队伍成立4个多月来,风雨无阻,从不间断。除了送饭,志愿者们还陪老人聊天,打扫卫生和量血压。

通讯员 刘必华

弘扬新风尚,彰显正能量,在近日召开的崇明县精神文明建设大会上,县文明委隆重表彰去年由全县各基层单位推荐的100件好人好事以及从中评选出的“十佳好人好事”。表彰的好人好事共分为和谐平安、热心公益、孝老爱亲、敬业奉献、诚实守信、守护生态6大类。这些对象虽然都是普通人,但他(她)们的事迹却是让人感动、深思。

### 六旬巾帼斗凶徒

港沿镇梅园村六旬村民龚友珍去年乘坐往上海市区的公交车,车上一乘客使用假车票被司机识破后,恼羞成怒地拔出一把水果刀朝司机乱砍猛刺,顷刻间司机颈部血流不止。在这危急时刻,龚友珍和另外两名乘客不顾危险,挺身而出,合力揪住了行凶者,一起夺下了行凶刀具,阻止了一起恶性血案的发生,同时也保障了乘客的安全。龚阿婆也因此荣获2012年上海市“见义勇为”奖。